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Богунський  районний  суд  м.  Житомира,  розглянувши  Ваш  запит  в  порядку  Закону 

України  «Про доступ до публічної  інформації», який 21.03.2023 року  за належністю  надійшов 

з  Державної  судової  адміністрації  України,  з  приводу  надання  інформації  стосовно  розгляду 

судом  справ  за  позовом  приватного  підприємства  «Верес»  (код ЄДРПОУ  25067672,  керівник 

Кедик Роман) або самого Кедика Романа за період часу: з 01.01.1992  по 01.01.2003;  01.01.2003 

по 01.01.2013;  з 01.01.2013  по 01.01.2020; з 01.01.2020  по  17.03.2023,  повідомляє  наступне. 

Відповідно  до  ст.  1  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної  інформації»,  публічна 

інформація   це відображена  та задокументована  будьякими  засобами та на будьяких  носіях 

інформація,  що  була  отримана  або  створена  в  процесі  виконання  суб'єктами  владних 

повноважень  своїх  обов'язків,  передбачених  чинним  законодавством,  або  яка  знаходиться  у 

володінні  суб'єктів  владних  повноважень,  інших  розпорядників  публічної  інформації, 

визначених  цим  Законом. 

Закон  надає  право  доступу  до  вже  існуючої  інформації  (документів)  і  не  вимагає 

створення  у відповідь на запит  нової  інформації. 

Згідно  із  постановою  Пленуму  Вищого  адміністративного  суду  України  від  29.09.2016 

№10 визначальним  для  публічної  інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована  будьякими 

засобами  на  будьяких  носіях  та  знаходиться  у  володінні  суб'єктів  владних  повноважень, 

інших  розпорядників  публічної  інформації.  Не  є  інформаційним  запитом  звернення,  для 

відповіді  на яке необхідно  створити  інформацію. 

Відповідно  до  рішення  Ради  суддів  України  від 03.02.2023  №8  однією  з  основних  ознак 

публічної  інформації  є  те,  що  вона  повинна  бути  «готовою»,  тобто  створеною  на  момент 

отримання  запиту  розпорядником.  Закон  України  «Про  доступ  до  публічної  інформації»  не 

регулює  відносини  зі  створення  інформації  (надання  витягів,  довідок,  пояснень,  роз'яснень 

тощо). Розпорядник інформації зобов'язаний надати ту інформацію, яка вже існує і зафіксована 

на певному  матеріальному  носієві. 

Визначальним  для  публічної  інформації  є  те,  щоб  вона  була  заздалегідь  готовим, 

зафіксованим  продуктом, отриманим або створеним суб'єктом  владних повноважень у процесі 

виконання  своїх  обов'язків. 

Не  є  створенням  інформації,  якщо  для  надання  відповіді  не  потрібно  залучати  «значні 

інтелектуальні  зусилля»,  проводити  «змістовний  аналіз». 

Змістовним  аналізом  може  бути  надання  висновку  щодо  певного  документа,  аналіз  чи 

узагальнення,  надання  висновку  щодо  співвідношення  його  частини,  здійснення  нових 

розрахунків  тощо. 

Аналітичною  обробкою  може  вважатись  опис  чи  переказ  повного  змісту  документа, 

певного  відео,  аудіо  чи  фото,  що  полягає  у  перенесенні  інформації  на  новий  матеріальний 

носій.  Тобто  йдеться  не  просто  про  копіювання  інформації,  а  про  її  створення  у  новому 

форматі,  що потребує  змістовного  аналізу. 

Велика  Палата  ЄСПЛ  у  рішенні  «Угорський  гельсінський  комітет  проти  Угорщини» 

зазначила,  що  під  час  надання  відповіді  на  запит  мають  бути  застосовані  так  критерії 

(параграфи  158170),  зокрема,  готовність  і  доступність  запитуваної  інформації.  Надання 
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інформації не повинно накладати  на державні органи надмірного тягаря зі збирання  й обробки 

даних. 

Отже, визначальним для публічної  інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована  будь

якими  засобами  та  на  будьяких  носіях  та  знаходиться  у  володінні  суб'єктів  владних 

повноважень,  інших розпорядників  публічної  інформації. 

У  зв'язку  з  тим,  що  автоматизована  система  документообігу  суду  «Д3»  містить 

інформацію  починаючи  з  2010  року  тому  повідомляємо,  що  починаючи  з  2010  року  до 

17.03.2023  року  приватне  підприємство  «Верес»  (код  ЄДРПОУ  25067672,  керівник  Кедик 

Роман) або Кедик Роман  з будьякими  позовами до суду не  звертався. 

Для  надання  інформації  за  період  часу  з  01.01.1992  по  31.12.2009  рік  у  запиті  Вам 

необхідно  вказати  прізвище,  ім'я  та  по  батькові  відповідача,  оскільки,  відповідно  до 

алфавітного покажчика  цивільних справ, у вказаний  період, реєстрація справ здійснювалась  по 

відповідачу. 
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